

**VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3**  
**K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE**  
**REKONSTRUKCE KOTELNY-MIKULOV, HUSTOPEČE,**  
**VESELÍ NAD MORAVOU**

---

Dotaz č.1:

Projekty jsou zpracovány pro kotle a systém Buderus. Jako veřejný zadavatel by dle legislativy neměl v zadání specifikovat výrobky. Je tedy možné kotle a ostatní prvky nahradit jiným výrobcem.

Odpověď č.1:

Zadavatel umožňuje nabídnout rovnocenné řešení, tj. kotel a ostatní prvky musí být stejného nebo obdobného parametru, zejména s ohledem na výkon, účinnost a životnost.

Dotaz č.2:

dle přílohy č. 2 - Zásady bezpečnosti práce při provádění dodavatelských prací:

- "Bod (3) Zhotovitel se zavazuje zajistit vlastní dozor nad bezpečností práce a soustavnou kontrolu na pracovištích. Zástupce zhotovitele předá při převzetí pracoviště písemné jmenování osob zajišťujících tento dozor zástupci objednatele."

Prosíme o upřesnění, zda zadavatel požaduje kontrolu bezpečnosti práce autorizovanou osobou BOZP/PO. Pokud ano, související s tím nemalé náklady a proto prosíme o doplnění položky do výkazu výměr.

Odpověď č.2:

Zadavatel nepožaduje kontrolu bezpečnosti práce autorizovanou pro BOZP/PO, požaduje pouze, aby bylo při realizaci zakázky zajištěno plnění příslušných právních předpisů na úseku BOZP a aby nad dodržování dohlížela odpovědná a proškolená osoba za zhotovitele, např. vedoucí prací.

V Brně, dne 15.03.2023



Mgr. Martina Křivánková  
vedoucí právního oddělení